

Priznanje za dosadašnji angažman

NIKŠIĆ - Nikšićka nevladina organizacija "Preporod" pozvana je da učestvuje na Prvom svjetskom forumu protiv droga, koji će se održati u glavnom gradu Švedske Štokholmu, saopšteno je iz ove organizacije.

Forum, koji se održava pod pokroviteljstvom njenog visočanstva kraljice Švedske, okupiće političare, naučnike, profesionalce koji su u neposrednom kontaktu s najugroženijim grupama zavisnika od droga, grupe za samopomoć, vodeće svjetske nevladine organizacije koje se bave ovom problematikom i mnoge priznate borce protiv droge.

- Trodnevni forum će se sastojati iz prezentacija svjetski priznatih naučnika, radionica, sesija na kojima će eksperti diskutovati o važnim problemima s kojima se susrijeću u svojim sredinama i o načinima njihovog prevazilaženja i rješavanja - ističe se u saopštenju.

Tim "Preporoda" naglašava da će se razmatrati i primjenjivost oprobano efikasnih metoda u rješavanju problema s kojima se susrijeću ljudi koji se bave narkozavisnošću, a kao glavni cilj foruma ističu jačanje otpora protiv nelegalnog korišćenja droga i njihovog stav-

ljanja u promet.

Raspravljajući se i o tome kako zakoni o drogama mogu da spriječe i umanje korišćenje i zloupotrebu droga, a korespondiraju s Rezolucijom UN-a i UNGAS-a iz 1998. godine.

Tim "Preporoda" očekuje da će Forum motivisati ljude širom svijeta koji se bave ovom problematikom i ne postižu neke značajnije rezultate, da ne posustaju i da koristeći oprobano efikasne metode tretiranja problema, postanu i oni dio novoosnovane Globalne mreže boraca protiv droge.

- Glavni cilj mreže je organizovanje sličnih foruma protiv droge svugdje u svijetu i snaženje kapaciteta za borbu protiv kuge 21. vijeka - kažu oni.

Iz ove NVO ističu da su ohrabreni i počastvovani pozivom da učestvuju na do sada najvećem skupu u svijetu koji se bavi borbom protiv droga, na kojem će iznijeti detalje i iskustva, kao i rezultate koje su do sada postigli.

- Vjerujemo da ćemo s iskustvima i znanjima koje ćemo donijeti iz Švedske postizati još veće uspjehe i uspjeti da pomognemo još većem broju mladih ljudi u Crnoj Gori - navode oni.

S. K.